

お詫びと訂正

Druckfehler

下のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

Der Autor entschuldigt sich für folgende Druckfehler.

大谷学報 第100巻第2号

THE OTANI GAKUHO, Band C, Heft 2

オーストリーと日本の文化地質学 / 鈴木寿志

Die Kulturgeologie in Österreich und Japan / Suzuki, Hisashi

正誤表 / Errata

ページ/行 Seite	誤 Irrtum	正 Korrektur
45 ページ、上から 10 行目 S. 45, zehnte Zeile von oben	ist, und dass	ist und dass
45 ページ、下から 5 行目 S. 45, fünfte Zeile von unten	den	die
45 ページ、下から 4 行目 S. 45, vierte Zeile von unten	Vorträgen	Vorträge
49 ページ、上から 4 行目 S. 49, vierte Zeile von oben	dem	den
50 ページ、上から 1 行目 S. 50, erste Zeile von oben	-dioritischen	-dioritischem
60 ページ、下から 1 行目 S. 60, erste Zeile von unten	<i>der Plattenrand</i>	<i>des Plattenrandes</i>
61 ページ、上から 3 行目 S. 61, dritte Zeile von oben	das	der